
UWAGA
1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną oraz
obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nieobjętych opracowaniem, należy
skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie zprzekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych należy sprawdzić wymiary
oraz ilości na miejscu budowy.
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element poziomy
rura kwadratowa 30x30 mm

tralka
rurka #16 mm

pochwyt
rura #42 mm

tralka
pret kwadratowy12x12 mm

słupek
rura 40x40 mm

BALUSTRADA NA KLATCE SCHODOWEJ
WYMIANA BALUSTRADY

Balustrada stalowa malowana proszkowo.
Montaż balustrady do biegu lica wzdłuż biegu
schodowego.
Stosować systemowe rozwiązania.

Należy zachować min. 1,20 m między poręczą ścienną a
balustradą.
Należy przestrzegać max. 12 cm prześwitu między
elementami.
Wysokość balustrady 1,10 m.
Balustradę na szerokości "duszy" wypełnić poprzez
połączenie balustrad.
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